

正 誤 表
-------

下記の部分に誤りがありましたので訂正させていただきます。  
ご迷惑をおかけし大変申し訳ございません。

## 2010 合格への総まとめ ITパスポート (第1版・第1刷)

No.	訂正箇所	誤	正
1	P.125 (8) 空欄エ の解答	エ : CtoE	エ : <b>B</b> toE

(株) アイテック 商品開発本部